
Vážení rodiče, 
na základě  mimořádných opatření vydaných Ministerstvem zdravotnictví vám zasílám 
informace o provozu školy od 12. 04. 2021. 
 
Provoz školy a školní družiny 
 

 
 Rotační výuka (prezenční x distanční forma) dle již zaslaného rozpisu. 
 Povinnost po celou dobu používat v prostoru školy ochranu úst a nosu (respirátor 

normy FFP2, KN 95, zdravotnická obličejová maska nebo obdobný prostředek normy 
ČSN EN 14683+AC) 

 Povinnost testovat  žáky 2x týdně Ag testy.  
 Žák, který není testován, nebo jeví známky infekčního onemocnění (zvýšená tělesná 

teplota, suchý kašel, dušnost, zažívací obtíže (nevolnost, zvracení, bolesti břicha, 
průjem), ztráta chuti a čichu, bolest v krku, bolest svalů a kloubů, rýma, ucpaný nos, 
bolest hlavy) se nesmí prezenční výuky účastnit. 

 Testy budou probíhat  první vyučovací hodinu v pondělí a ve čtvrtek. Místem 
testování bude školní třída žáka. Žákům je umožněn průběžný vstup do budovy školy 
vchodem C od 7:30. Po vstupu do budovy školy je žák si povinen vydezinfikovat ruce, 
převléknout a bezodkladně se odebrat do prostoru své třídy. 

 V případě, že žák navštěvuje školní družinu, proběhne testování před samotným 
vstupem do školní družiny a to v pondělí a ve čtvrtek. Místem testování pro žáky 
navštěvující školní družinu budou školní dílny (vstup přes velký školní dvůr). Další 
testování v tento den již žák nepodstupuje. Školní družiny budou fungovat formou 
homogenních skupin. V úterý, ve středu a pátek (mimo dny testování) je vchod pro 
školní družinu do budovy vchod C.  

 V případě neúčasti žáka na testování v určený den, proběhne jeho testování v první 
den jeho přítomnosti před samotným vstupem žáka do třídy, nebo školní družiny. 
Místem testování je učebna 22 (naproti ředitelně) vchod A. Pokud žák navštěvuje 
družinu, bude otestován ve školní družině. 

 Samotestování žáků bude probíhat pomocí neinvazivního stěru z přední části nosu 
pomocí LEPU testu. Jak test probíhá, můžete zhlédnout zde: 
https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20&t=4s. 
Ačkoliv je pro žáky 1. - 3. tříd je povolena asistence zákonného zástupce při testování 
jako dopomoc, osobně se domnívám, že vaše přítomnost není nutná  a žáci 
samotestování zvládnou bez problémů s dopomocí třídní učitelky a asistentky 
pedagoga. S vaší přítomností zároveň budeme nuceni redukovat počet testovaných 
ve třídě, zvažte prosím, zda vaše přítomnost je opravdu nezbytná. S LEPU testy 
máme osobní zkušenosti a jejich průběh i vyhodnocení je opravdu pro žáky 
bezbolestné, jednoduché a nenáročné.  
V případě pozitivního testu žáka v pondělí, bude žák umístěn do izolace a budete 
telefonicky informování o dalším postupu. Celá třída zůstává na prezenční formě 
výuky. 
V případě pozitivního testu žáka ve čtvrtek, bude žák umístěn do izolace a zbytek 
třídy bude umístěn do preventivní karantény. V případě takovéto události vás budeme 
vás telefonicky informovat. O dalším postupu rozhodne Krajská hygienická stanice 
Hradec  Králové na základě výsledku RT-PCR testu. 
Bližší informace ohledně testování naleznete na https://testovani.edu.cz/pro-rodice 

 V případě, že vaše dítě absolvovalo izolaci z důvodu onemocnění COVID-19 a 
zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu, se testování ve škole 
neprovádí. Tuto skutečnost musí zákonný zástupce žáka prokazatelně doložit. Jako 
prokazatelné doložení se považuje potvrzení od lékaře, lékařská zpráva, zpráva z 
laboratoře v listinné či elektronické podobě. V případě nedoložení potvrzení se žák 
účastní testování dle harmonogramu školy. 

https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20&t=4s
https://testovani.edu.cz/pro-rodice


 Pokud se žák neúčastní prezenčního vzdělávání z důvodu neúčasti na testování, 
nemá škola povinnost zajistit žákovi distanční způsob vzdělávání. Absence bude 
evidována jako omluvená. 
V takovém případě kontaktujte třídního učitele a domluvte se na formě studijní 
podpory pro vaše dítě po dobu jeho neúčasti na prezenční výuce.  

 Nárok na ošetřovné při rotační výuce:  
Nárok na výplatu ošetřovného není ve dnech, kdy je výuka ve škole umožněna, ale i 
nadále trvá ve dnech, kdy je nařízena distanční výuka. Zaměstnanec na žádosti o 
ošetřovné uvede dny distanční výuky jako dny péče, pokud o dítě skutečně pečoval. 
Dny, kdy dítě mělo umožněnu prezenční výuku, rodiče nemohou označovat jako dny 
péče. Za tyto dny výplata ošetřovného nenáleží.  
Jestliže rodiče mají dvě děti, přičemž každé z nich bude mít nařízenu distanční výuku 
jiné dny (týdny), v případě, že rodiče budou čerpat ošetřovné na obě děti, musí žádat 
o ošetřovné na každé dítě samostatnou žádostí. 
Zaměstnanec na každé ze žádostí o ošetřovné uvede identifikační údaje dítěte a ty 
dny distanční výuky dítěte jako dny péče, kdy o dítě skutečně pečoval. Dny, kdy dítě 
mělo umožněnu prezenční výuku ve škole, rodiče nemohou označovat jako dny péče 
a ošetřovné za tyto dny na dané dítě čerpat nelze. 
Tento postup platí, i když si nárok na ošetřovné uplatňuje pouze jeden z rodičů.  
K dalším otázkám týkajícím se ošetřovného viz webové stránky MPSV: 
https://www.mpsv.cz/osetrovne 
  

 Pro žáky, rodičů vybraných profesí, je umožněna  osobní přítomnost ve škole i v 
období distanční výuky. Pro tyto žáky bude fungovat skupina ve školním klubu, kde 
se žáci budou pod dohledem pracovníka zapojovat od distanční výuky své skupiny, 
vypracovávat úkoly a připravovat se na výuku. Po skončení výuky bude probíhat 
volnočasová aktivita v podobě školní družiny. V případě zájmu o zařazení do této 
skupiny nás prosím dopředu informujte pomocí zprávy v Komens v systému Bakaláři. 
Pro zařazení do této skupiny je nutné potvrzení zaměstnavatele (platí pouze pro nové 
žádosti, v případě, že vaše dítě již bylo zařazeno do skupiny IZS pod naší školou, 
není nutné potvrzení znovu odevzdávat). Pro zařazení do této skupiny platí povinnost 
testování. Testování proběhne vždy v pondělí a čtvrtek po příchodu žáků do skupiny. 

 
Seznam vybraných profesí: 

 zdravotničtí pracovníci poskytovatelů zdravotních služeb,  
 pedagogickými pracovníky, kteří zajišťují prezenční vzdělávání v mateřské škole, 

základní škole, školní družině, školním klubu, v oborech vzdělání Praktická škola 
jednoletá nebo Praktická škola dvouletá, nebo o pedagogickými pracovníky školských 
zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy, 

 zaměstnanci bezpečnostních sborů,  
 příslušníci ozbrojených sil, 
 zaměstnanci orgánů ochrany veřejného zdraví, 
 zaměstnanci uvedení v § 115 odst. 1 a další zaměstnanci v sociálních službách podle 

zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, 
 zaměstnanci Úřadu práce České republiky, 
 zaměstnanci České správy sociálního zabezpečení a okresních správ sociálního 

zabezpečení, 
 zaměstnanci Finanční správy České republiky. 

 

 

 
 
 
 

https://www.mpsv.cz/osetrovne


 
Školní jídelna pravidla pro I. stupeň 
 

Žákům na prezenční výuce bude oběd automaticky přihlášen. V případě, že o odběr 
stravy nemáte zájem, kontaktujte školní jídelnu na tel. 739 049 117 a oběd si 
odhlašte.  
Žáci vzdělávaní formou distanční výuky mají na odběr stravy nárok do vlastních 
nádob. V případě, že máte o odběr stravy v týdnu distanční výuky zájem, je nutné si 
oběd přihlásit. Výdej obědů do vlastních nádob bude probíhat do 13:00 dole v přízemí 
školy (výdejní okénko pro cizí strávníky). 

 
Provoz pro žáky II. stupně zůstává bez změny. 
 

Školní klub 

 
 V případě zájmu o odpolední dohled nad žáky (školní klub) kontaktujte třídního 

učitele. 
 

Jednotná přijímací zkouška 
 

 V případě, že vaše dítě bude konat přijímací zkoušky na víceleté gymnázium nebo 
střední školu, je podmínkou prezenční účasti na jednotné přijímací zkoušce doložení 
negativního výsledku testu na COVID-19. Bližší informace budou přístupné na 
webových stránkách jednotlivých škol. 

 
 
 
                                                                                                    Mgr. Jan Bohdanecký 
                                                                                                           ředitel školy 
 

 


